

dunatáj

XI. évf.
33. szám
2000.
augusztus 18.
7 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

„Ami bennem lélek, veletek megy, ott fog köztetek lenni mindig.”

Feléledt tetszhalálából a Jókai Közművelődési Egyesület

Komárom kultúrtörténetének legfényesebb lapjain szerepel az 1911-ben alakult és 1945-ben egyetlen tollvonással megszüntetett Jókai Közművelődési Egyesület, amely több mint fél évszázados tetszhalálából éled újjá szeptember 2-án szombaton d.e. 10 órakor a

Mi, Komárom város szülöttei és polgárai, az Őrnak 2000-ik esztendeje június havának 9-ik napján, Jókai Mór születésének 175. évfordulóján adjuk tudtára Komárom közönségének és a hivatalos szerveknek a következőket: Kötelességünknek érezzük, hogy Komárom város örök büszkesége — Jókai Mór — neve és szellemi hagyatéka soha ki nem húnyó fényvel világítson az elkövetkező évtizedekben és századokban is.

E célunk érdekében kívánjuk újlag megalapítani az egykor oly virágzó Jókai Közművelődési Egyesületet, amely valóságos szellemi világítótornya volt Komárom kulturális életének.

Hűek és méltók kívánunk lenni apáink és eleink szelleméhez és hagyományaihoz, akik 1911. március 5-én a Vármegeyháza (Járási Hivatal) nagytermében megalapították e nemes kulturális fórumot, amely az 1945-ös betiltásig és feloszlásig a város művelődését irányította és szervezte.

Amikor Komárom városának olyan halhatatlan nagyságai álltak csatasorba a toll erejével, mint Alapy Gyula, Beöthy Zsolt, avagy Antal Gábor református püspök.

Oket idézzük most meg, a század-és ezreforduló magyarjai, hogy erőt adjanak, és hitet sugározzanak felénk az azóta eltelt sok-sok évtized homályán keresztül is.

Ok 1911-ben történelmet írtak és példát mutattak nekünk a szülőföld szeretetéből és Jókai szellemének szolgálatából. Akik nemcsak egy reprezentatív székházat, a Kultúrpalotát (a mai Duna Menti Múzeum) tudták felépíteni, de méltó emléket állítottak — Berecz Gyula jóvoltából — Jókai Mórnak is.

Legyen ez a mai nap nemcsak a nagy szellemek megidézésének a

Jókai Színház kamaratermében megtartandó alakuló közgyűlésén. A Jókai Közművelődési Egyesület előkészítő bizottsága által megfogalmazott Alapító levelet az alábbiakban adjuk közre.

napja, nemcsak hódolatunk kifejezésének a pillanata a mi örök büszkeségünk — Jókai előtt —, de legyen ez a dátum a mi nagy elhatározásunknak is a szöszólója és figyelmeztetője. Jókai, bízza hogy munkánkat áldva nézed, és velünk leszel, ahogy azt sirlemléked is tolmácsolja a Te üzenetteddel: „Ami bennem lélek, veletek

megy, ott fog köztetek lenni mindig. Megtalálsz virágaid között, mikor elhervadnak, megtalálsz a falevélben, mikor lehull; meghallasz az esti hangrangsóban, amikor elenyészik, s mikor megemlékezel rólam, mindig arccal szemközt fogok veled állani.”

Komárom, 2000. június 9.

Kétnapos vigadalom és szórakozás

Vége ért a 16. gútai vásár

Szombaton délelőtt a városháza előcsarnokában fogadta Gúta vendégeit Dr. Tóth Imre polgármester. A 16. gútai vásár megnyitójára érkezett Wladislav Bulka, a Lengyel Köztársaság parlament-jének (SZEJM) képviselője, František Mafo, a kerületi hivatal előljáró-helyettese, Rudolf Tibor,

Már a vendégek összetétele is azt sejtette, hogy a baráti kapcsolatok kölcsönös bővítése a lehető legjobb úton halad. A kisbériek hálás szívvel mondtak köszönetet a gútaiaknak a nemrégiben megtartott Bakonybéli Napok rendezvényeihez nyújtott segítségért, Kutrucz Tibor pedig a falusi turizmus, a természetjárás és a nomádültetés lehetőségei felől érdeklődött. Wladislav Bulka képviselő lapunknak nyilatkozva a hiányszavakra is felhívta a figyelmet: — Ezer éve egymás mellett élünk, tudjuk, hogy közösek a történelmi gyökereink, mégis oly ke-

veset tudunk egymás életéről. Lengyelországban is divatörülletté vált a méregdrága afrikai, vagy malájföldi nyaralás, holott pár száz kilométerre tőlünk már egy más mentalitású, de mégis közeli, ba-

rátságos nép vendégszeretetét élvezhetnénk. Lengyelországban is ünnep a búcsú, s remélem, hogy jövőre mi üdvözölhetjük Goralföldön a gútai vendégeket.

(Folytatás a 3. oldalon)

EMŐD TAMÁS Vallomás

*Nem vagyok én idevaló,
ebbe a világba való,
nem vagyok jó se kalmárnak,
se tolvajnak, se bankárnak.*

*Mint riadt vad a bokorban,
megbújtam e sötét korban:
költő voltam, koldus voltam,
itthon is emigráns voltam.*

*Isten emigráns angyala,
hív az örök egek dala.
Tán jobb lesz — ha ezt itt hagyom —
valahol egy más csillagon.*

Újra született...

Mindig tartunk kellő követési távolságot, mert ha erről megfeledkezünk, annak akár súlyos következményei is lehetnek. Így járt augusztus 8-án 20 órakor Pácsrók térségében F. Norbert 25 éves érsekújvári lakos is, aki Kawasaki típusú motorkerékpárján, Érsekújvárból Gútra tartott és hátulról beleütközött egy előtte haladó Skoda Oktáviába, amelyet T. Vlasta 51 éves pozsonypüspöki lakos vezetett. Az ütközés következtében a motorkerékpárosa utasa, Jana Gy. 34 éves érsekújvári lakos az úttestre zuhant, majd egy szembejövő Renault 19 RT típusú autó oldalának ütközött, amelyet L. László 39 éves szilési lakos vezetett. Jana Gy. egyheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Szesztes italt egyik gépjárművezető sem fogyasztott, az anyagi kár mintegy 100 000 korona.

Korlát helyett gurulás

Meglehetősen ritka közúti baleset történt augusztus 7-én 19,30 órakor Őrsújfalu térségében a Duna töltésén. R. Gábor 21 éves komáromi lakos Őrsújfalu felől Komáromba tartott a töltésen. Autóját nem az útviszonyoknak és tudásának megfelelő sebességgel vezette, így egy, a töltést elzáró korlát előtt leszaladt a töltésről és fölborult. A sofőr öt-hét nap, míg úttársa, az 50-éves R. László egyheti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. Az anyagi kárt 15 000 koronára becsülték.

Ittasan gázolt

Baleset történt augusztus 13-án 4,20 órakor Komáromban a Megyercsi utcában. S. Milan 33 éves komáromi lakos Ford Fiesta típusú személyautójával hátulról elütötte P. Sz. 16 éves kerékpárost, aki a motorháztetőre, majd a szélvédő üvegére zuhant, amelyet betört. A kerékpáros 7-14 napig gyógyuló sérüléseket szenvedett. A sofőr leheletében 2,38 ezreléki alkoholt mutatott ki a szonda.

Közúti balesetek

• Tizenhét közúti baleset történt augusztus 7-e és 13-a között a Komáromi járásban, amelyek következtében négyen könnyebb sérüléseket szenvedtek, az anyagi károk összértéke meghaladta a 641 ezer koronát. Tizenkét balesetet okoztak személyautók, három pedig teherautók sofőrei. Két-két esetben gyorskocsis, illetve az elsősbségadás elmulasztása okozta a balesetet, négy balesetet okozott a helytelen vezetésmód, míg nyolc balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette alapvető kötelességét. Komáromban tíz, Ógyallán és Gútán három-három és Nemesócsán egy baleset történt.

• **Balul végződött „próbejárta”.** Baleset történt augusztus 6-án 16,10 órakor Naszvadon a Béke utcában. L. Pál 27 éves helyi lakos, aki nem rendelkezik gépjárművezetői jogosítvánnyal, egy rendszámátla nélküli motorke-rékpár nyergébe ült és bukósisa-kot sem viselt. A motorke-rékpár-nak ráadásul a fékje sem volt jó, így nem csoda, hogy az útke-resztesztésben nem tudott megállni és a 41-es számú csalá-ládi ház vaskapujának ütközött. L. Pál súlyos, hat-hét heti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett. A férfi nem fogyasztott szeszes italt. Az anyagi kár kétezer, illetve ötszáz ko-rona.

• **Kerékpáros motorke-rékpárossal ütközött augusztus 8-án 19,30 órakor Ekelén,** a Piri utcában lévő 109-es számú ház előtt. A nyolcéves T. V. az úttest bal oldalán kerekedett, s amikor egy éles balkanyarhoz ért, ész-revette a Simson típusú motor-ke-rékpáron szembejövő 17 éves J. K.-t. Két kitérő mozdulat után összeütköztek. A kerékpáros kisfiú két hétig gyógyuló sérüléseket szenvedett, az anyagi kár értéke meghaladta az ezer koronát. A motorke-rékpáros nem fogyasztott szeszes italt.

• **Két személyautó karambo-lozott augusztus 11-én 14,15 órakor az I/64-es számú orszá-gút Bajcs és Érsekújvár közötti szakaszán.** Mindkét au-tó Bajcs felé tartott. A G. Ottó 36 éves csúzi lakos vezette Renault jelezte szándékát, hogy meg akar fordulni, ám a mögötte haladó Sz. Jaroslav 47 éves új-gyallai lakos Favoritjával beleüt-között. Sérülés nem történt, az anyagi kár mintegy 120 000 ko-rona.

Rendőrségi hírek

• **Ismeretlen tettest keres a rendőrség,** aki augusztus 9-ről 10-re virradóan Kabátfalun be-tört egy kert lakba és 11 000 koronás kárt okozott a tulajdo-nosnak. T. Miroslavnak.

• **A testi épség elleni büntett gya-nújjal folytat vizsgálatot az ógyallai rendőrség** K. Milan 42 éves ógyallai lakos ügyében, aki augusztus 12-én a helyi stadion-ban tettelesen bántalmazta Z. László 35 éves kolozsmajori lakost, akinek háromheti munkaképtelen-séggel járó sérüléseket okozott.

Tímea Fazekasová

Hitelt újabb hitelfelvétellel törlesztenek...

Komárom, az eladósodott város

Nem kell gazdasági csodagyereknek lennünk ahhoz, hogy rádöbbenjünk a régi igazságra, miszerint elég egyszer kellő megfontolás nélkül adósságba vernie magát az embernek, kín-keservesen lábál csak ki belőle, rossz esetben újabb kölcsönkhöz kénytelen folyamodni, hogy a ré-

Nem kell túlságosan messzire visszalapoznunk Komárom város újkori történetébe, csupán a harmincas évekig kell visszamen-nünk ahhoz, hogy megállapítsuk, az akkori városatyák „tökéletes” csödbe juttatták a várost, amely-nek vezetőségét az állam felfüg-gesztette és a gazdasági ügyek intézéséért kinevezett kormány-biztos felelt.

Az idősebb komáromiak bizo-nyára a nevére is emlékeznek. Óhatatlanul fölmerül a kérdés: a mai nehéz időkben a város labilis hajóját kormányzó kései utódai vajon okultak-e a korábban történetekből? Jól tudjuk, hogy a

nincs nagy úr, a semmiből értéket teremteni csak Jókai Aranyembe-re tudott. Mivel ilyesféle csodaem-berek manapság nemigen szala-dálnak a Nádor utcán, de még a patinás városháza közelében sem, öt évvel ezelőtt az akkori képviselő-testület élén a mai pol-gármesterrel úgy döntött, hogy tí-zezer koronás névleges címletek-ben városi kötvényeket bocsáta-nak ki 50 millió koronás összér-tékben, mégpedig ötéves futami-dőre és — ha emlékeztünk nem csal — tizenhat százalékos nye-reséggel, azaz hozammal. Nem kell papír és ceruza ahhoz, hogy kiszámítsuk, az Úr kétezredik esz-tendejében, azaz itt és most mek-kora összeget kell leperkálnia a

gebbieket kamatostól visszafizethesse, s ha arra képtelenné válik, akkor elúszott a vagyon, jöhet a végrehajtó... Még közért-hetőbben: kölcsönt kölcsönrel törleszteni — kész öngyilkosság. S ebbe a végzetes hibába nemcsak magánemberek, de olykor önkormányzatok is belebukhatnak.

városnak. Természetesen nem a polgároknak, hiszen azoknak már öt évvel ezelőtt is lyukas volt a zsebük, nemhogy városi kötvé-nyekbe fektessék a pénzüket, ha-nem a sok közül az egyik ismert komáromi bankfióknak, amelyik-nek akkor tudjuk, hogy ki volt az igazgatója. Ez még mindig ren-djenváló lenne, ha jól sáfárkodtak volna a kölcsöngarasokkal, s azok fialtak volna becsületesen. Ebben az esetben bizonyára nem a „Szomorú vasárnap”-ot fűtyő-része kellene elszámolni a „köl-csönkenyérrel”, amely tudvalevő-en visszajár.

Vajon okozati összefüggésben van az öt évvel ezelőtti kötvé-nyekkel, vagy sem, az augusztus 10-én megtartott rendkívüli ön-kormányzati ülésen a városatyák, akiknek a nevét (ha ugyan emlé-keznek majd még rájuk) a kései utókor nem biztos, hogy az esti imájába foglalja, úgy döntöttek, hogy újabb 40 millió koronás hitel felvételéhez folyamodnak. Ez an-nak rendje és módja szerint meg is kapják az egyik komáromi banktól, mégpedig tizenkétéves futamidőre és 14 százalékos ka-mattal. Akár legyinthenénk is, po-tomság, hiszen mit jelent egy ek-kora vagyonnal gazdálkodó vá-rosnak az a csekély 40 millió. Csakhogy a korábbiakkal együtt most már 80 millió kölcsön ter-heli a várost, amelynek — ha ezen az úton halad tovább — ha-marosan nem igen marad „betáb-lázható” ingatlana.

Jókai — az 1763-mas pusztító földrengés kapcsán — Az elátko-zott városról irt örökértékű re-gényét. A nagy mesemondó, ha él-ne, ma bizonyosan Az eladósodott város címmel vetné papírra legű-jabb regényét. Volna miről írnia...

(th)

Kicsik és nagyok angolul tanultak

A múlt hét folyamán Marcelházán és Hetényen is befe-jeződtek a Kelet-Európai Faluoktatási Program keretében tartott angol nyelvtanfolyamok. Tavaly kísérleti jelleggel Marcelházán és Búcsón rendeztek hasonló tanfolyamot az amerikai Learning Enterprise Alapítvány segítségével.

Ezek a tanfolyamok olyannyira sike-resek voltak, hogy idén Nyugat-Szlovákia tizenegy községében ren-deztek angol kurzusokat, melyeket az érintett önkormányzatok támoga-tásával a Fórum Intézet információs központja, a Komáromi Polgári Klub és a Szlovákiai Magyar Pedagó-gusok Szövetségének Komáromi Te-rületi Választmányja szervezett. Andruskó Imre, a Komáromi Polgári Klub vezetője a tanfolyamokat érte-keve kiemelte, hogy „a kurzusokat angol anyanyelvű egyetemisták tar-tották, akik nem ismerve sem a szlov-áki, sem pedig a magyar nyelvet, a tanulmánygyókat rákényszerítették

arra, hogy kizárólag angolul kommu-nikáljanak velük, s ez közismerten a nyelvtanulás egyik leghatékonyabb módja”. A kurzusokat községenként átlago-san hatvan-hetven érdeklődő látogatta. A szülők számára nagy segí-téget jelentett, hogy a vakáció ideje alatt gyermekeik számára hasznos időtöltést tudtak biztosítani. Andruskó Imre tájékoztatása alapján meg-tudtuk, hogy mind a diákok, mind az oktatók elégedettek voltak, s a sze-rvezők már most azt tervezik, hogy a jövő nyáron tizennyolc-húsz telep-ülésen szerveznek angol nyelv-tanfolyamokat. (ma)

N ö v é n y v é d e l e m

A gyökérszűrésű növényvédelmi

A gombabetegségek közül most szaporodik, illetve fertőz a **lisztharmat**, ami gyakori kártevő. A levelek színén szürkésfehér bevonatot képez, szabálytalan folttalja előbb-utóbb összefolynak, a levél sárgul, bamul, végül elhal. A fertőzés a levélnyelekre is átterjed. Ellene a kéntartalmú permetszerek ajánljuk az első tünetek észlelésekor: Sulikol K 0,5 %, Sulika 0,4 %, Thiovit 0,3 %, 3-napos várakozási idővel. Az öntözött területeken fertőzhet a levélbamulást okozó alternaria és a szeptória is. Tünetek: 1–3 mm átmérőjű sötét szegély-lű, kerek foltok, vagy szabálytalan alakú levélsárgulások, bamulások. Ellene használjuk a réztartalmú per-meteket, mint a Champion 50 WP 0,5 %, Kuprotix 20 DKV 0,5 %, Kuprotix 0,3 %, 7-napos várakozási idő-vel.

Káposztaféléinkben most a **bagolylepke hernyók** kár-tételét kell megakadályoznunk. Okvetlenül védeke-zünk ellenük, amíg fiatalok a hernyók és még nem fúrták be magukat a káposztafejekbe és a karfiolrö-zsákba. Ellenük mindjárt a kelés előtt ill. az első her-nyók megjelenésekor használjunk: Dimilin 48SC 0,025 %, Insegar WP 0,06 %, Normolt 25 SC, 0,1 %, Match

050 EC 0,04 %, Consult 100 EC 0,06 % Rimone 10 EC, 0,05 % (14 nap) szereket, kitűnően pusztítják a tojásokat és a fiatal lárvákat. Az idősebb lárvákra, her-nyókra használjunk: Karate 2,5 EC 0,075 %, Komplet 0,1 %, Nurelle D 0,06 % és Vaztak EC 0,03 %. Itt a várakozási idő 14 nap.

A gombás megbetegedések közül a másodvetésűe-ket, fiatal káposztaféléket védeni kell, a **póré-fyftóftóra**, **alternaria** és a **xantononias levélfoltosság** ellen, melyek főleg tavaly okoztak nagy károkat a másod-vetésű kései káposztafélékben. Ellene használjuk Ri-domil Gold Plus 42,5 WP 0,25 %, Dithane DG 0,4 %, Novozir 80 MN 0,4 % vagy a már felsorolt készítmé-nyeket. Minden alkalommal használjunk tapadószert a permetléhez (Agrovital 0,025 %), ami véd az UV-B sugárzás károsítása ellen, és biztosítja a permetszer hatékonyságát, az idő előtti hatáscsökkenést. Az új levéltrágya Lamag-Molybdén 0,4 % használata védi a növényeket a gombabetegségek újrafertőzésé-től, hatását 14–21 napig megtartja, amellet élénkíti a fotoszintézist és biztosítja az összes mikroelemet. Kapható már literes csomagolásban is.

Csikes Zoltán ménök

M é l t ó m e m e n t ó

Elkészült a gútai temető központi keresztje

A valamikori temetőkből sohasem hiányozhatott a ravatalozó, vagy a kápolna mellől az ún. „mindenki keresztje”, amelynél mindazokért elmondhattak a hozzátartozók egy imát, akiknek sírját nem tudták felkeresni. Különösképp érvényes volt ez az első, majd a második világháború utáni időszakban, amely óta a gútaiak Doberdó-

A 120x120 cm-es alap három köbméternyi betont rejt maga alatt, hiszen a kereszt stabilitása megkövetelte a többszörös biztosítást. A 3,06 m magas keresztet 12 darabból állították össze, a Norvégiából



nál, a Piavenál, vagy a Don-kanyarban, tömegsírokba temetve, ismeretlen helyen alusszák örök álmukat. A gútai új városi temetőben több mint három évtizede helyezik végső nyugalomra a polgárokat, de csak most, 2000. augusztusának búcsújára készült el a temető közös keresztje.

származó „Labrador extra Blue pearl” nevű nemesgránitból csiszolták. Ennek a rendkívül értékes kőnek az a tulajdonsága, hogy nevéhez méltán valóban „kék gyöngy”, s a nap minden szakában más-más színárnyalatban tükröződik. A gútai Toneka kőfaragó üzem mestermunkája ez a kereszt, amelyre a pármái Gaggiatti cég bronzdomborműveit (kereszt és felirata, illetve az imádkozó kéz) helyezték el.

A kereszt alatti gránittömb hátoldalán a következő felirat olvasható:

*Csendes ez a hely
Te is csendesen jársz itt,
Ahol majdan ezrek csontjai porladnak.
A sok emlékfelirat hirdeti, hogy voltak.
Itt függ a kereszt
Kí mindnyájunkért meghalt.
Ha hiszi az ember, ha nem.
Tekints fel a keresztre,
Enyhüljön fájdalmad.
Gondolj arra, hogy az Istenember
Egy volt közülünk.*

A tömb sarkában pedig ott szerénykedik a kereszt adományozójának neve: Állította Forró Erzsébet.

Erzsike régi álma teljesült, amikor az évek hosszú során félrerakott, megtakarított pénzéből elkészíttette a keresztet. Nem dicsőségre, elismerésre, saját neve megörökítésére törekedett, hanem szerény áhítattal és a szegény asszony garasainak példabeszédére alapozva váltotta álmát valóra, hozzásegítve mindenkit ahhoz, hogy a temetőben járva, másutt eltemetett halottaiért is méltó helyen helyezhesse el az emlékezés mécsesét, mondhasson el egy imát.

Véget ért a 16. gútai vásár

(Befejezés az 1. oldalról)

A vendégek közös városnézés során megtekintették a vásárt, az alkalmi kiállításokat, majd a vízimalom melletti szabadidőparkot. Maga a vásár, annak ellenére, hogy évről-évre egyre többen hozzák el portékáikat, magán viseli a járás minden problémáját. A súlyosbodó munkanélküliség, fizetésképtelenség napjainkban már minden vásárra rányomja bélyegét. Látogató van, érdeklődő van, csak éppen nincs miből vásárolni. — Galántán is hasonló a helyzet, tegnap ott árultunk, talán a gútaiak valamivel bőkezűbbek, így holnapra is maradunk — mondta az egyik papucsárus. Nagy érdeklődés kísérte a népművészek munkáját, akik a nézőlődek szeme láttára készítették vesszőkosaraikat, makraméikat, művészi falvédőiket. A gútai vásár jellege évről-évre a népművészet irányába tolódik el, néhány éven keresztül fesztiváljelleggel léptek itt fel népművészeti csoportok. Kár volt ezzel a szépen induló hagyománnyal szakítani. Idén a vásárnapi kultúrnap is szegényesen sikeredett, a „vendégművészek” színvonalát inkább nem jellemezném, s csak abban reménykedem, hogy előadásaiért nem kellett fizetni. Ami ellensúlyozta a csalódást, az a nyugdíjasklub énekkara volt, amely vidámságával, lelkesedésével megérdemelt sikert aratott. Jövőre érdemes lenne a város házában átgondoltabban összeállítani a programot, a programszervezést amatőrök helyett szakemberre bízni, s a népművészetre összpontosítva visszaállítani a „csak tiszta forrásból” elvet.

Élet írta sztorik

Hágai egyezmény ide, Nemzetközi Vöröskereszt oda, a hadifoglyok sorsa mindig szívbemarkolóan sanyarú. Az első és a második világháború alatt és után hadifoglyok millióit elnyelték a légerek ezrei, s voltak évekig, olykor évtizedekig kitéve a győztes hatalmak kényének-kedvének. A szögesdrótokon belül soha senkinek nem kellett elszámolnia az emberlétekel. Hosszú idő múltán ismét a hadifoglyosorsra terelte a közvélemény figyelmét az utolsó magyar hadifoglyoként Oroszországból hazatért férfi, akinek a története mindenkit mélyen megrendített. Még akkor is, ha több mint sejtésként él bennünk a tudat, hogy talán mégsem ő a legutolsó... Szinte minden magyar családnak megvan a maga hadifogly-története apáról, nagyapáról, fivéről, elveszettek nyilvánított elsratott férjről, aki tizenöt-húsz év múltán tért haza szeretteihez, ahol ekkeseredetten tapasztalta, hogy „özvegye” férjhez ment, hiszen kellett a gyerekeknek a mindennapi betevő falat.

Tévedés lenne azt hinni, hogy csak Muszkaországban volt keserves a hadifoglyok élete. Tessék elolvasni Kuncz Aladár Fekete kolostor című könyvét, megtudhatjuk belőle, hogy a kultúrmentetnek kikiáltott franciák mi-

ként bántak az első világháború idején internált idegen állampolgárokkal. Azt gondolhatnánk, hogy minden ország minden tőle telhetőt megtesz a hadifogságban sínylő álampolgárai szabadulásának érdekében. Ez így általában igaz, csak hogy... A minap az egyik tévécsatornán angol dokumentumfilmből láthattuk, hogy a demokrácia zászlóvivőjének kikiáltott Amerikai Egyesült Államok mindenkori kormánya milyen lanya erőfeszítéseket tett a koreai háborúban közvetve vagy közvetlenül szovjet (!) hadifogságba esett pilótái szabadulásának az érdekében. Egyszerűbb volt őket eltűntnek nyilvánítani, holott a volt szovjet KGB-tábornokok nyilatkozata szerint Oroszföldön még ma is vannak amerikai hadifoglyok.

S végezetül, de nem utolsósorban álljon itt egy „saját” családi hadifogly-történet. Atyai nagyapám fivére az első világháború idején nem tért haza „mire a falevelek lehullottak”, amiként azt ő császári és királyi fenégsége ígérte hű magyar bakáinak. Egyáltalán nem tért vissza Muszkaországból, ahol a nőta szerint is lassan jár a posta. Teltek-múltak az évek, s mivel halálhírért sem kapták, eltűntnek nyilvánították. Eltelt vagy húsz év, s abban az időben, amikor már a visszacsá-

tolás lázában égett a Felvidék, különös levéllel kopogtattak Németh Miklós lakatosmester ajtaján. A címzett nevén kívül csak az ország és a város volt rajta feltüntetve: Osztrák-Magyar Monarchia, Rév-Komárom. Első látásra is nyilvánvaló volt, hogy írója nem tudta, ilyen államalakulat már régóta nem létezik. De mégsem vaskos tréfa áldozata volt nagyapám. Rég halottnak hitt fivére írt a Távol-Keletről, pontosabban a kínai határhoz közeli Csita városából és örömmel tudatta — él és egészséges, megnősült, gyermekei vannak, s képzeljék, még lova is van. Ha minden jól megy egy év múlva talán hazalátogat. Mondanom sem kell, hogy a viszontlátás öröme egyiküknek sem adatott meg. Mandzsúriában kitört az orosz-japán háború, majd lángokba borult a világ. Nem jött több levél...

Muszkaországból ugyan lassan jön a posta, de az akkori hazai emberi és postai viszonyokra jellemző, a névvel és egy nem létező ország feltüntetésével ellátott levél megérkezett a magyar Komáromba, ahol tisztázták, vajon ki is lehet a címzett, s átküldték a határon. Vajon mit szolt ehhez a mai posta?

(th)

Horoszkóp

VÍZONTÓ (I. 21. – II. 19.) A szerda és a péntek az ön szerencsenapja. Ne dolgozza túl magát! Elégséges, ha testét-szellemét naponta 8–9 órára veszi igénybe intenzíven. A pihenés most mindennél fontosabb! Barátai üzletet ajánlanak, ne menjen bele kétes, átláthatatlan spekulációba. Szerencséje érkezében, napja emelkedőben.

HALAK (II. 20. – III. 20.) Ön hajlamos a fennköltiségre, szereti a fényűzést. Partnerét meg kell nyugtatnia, ő ugyanis most éli meg a legvadabb féltékenység rémálmomáit. Bizonyítsa be neki, hogy rajta kívül egyetlen másnemi sem érdekli. A fényűzésre is figyeljen! Nagyon sok pénzbe került már eddig is, nem érdemes vagyonát költeni külsőségekre.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Ön szuperformában van. Ezenkívül a Vénusz ellenállhatatlan kedvességet plántál önbe. Kapcsolatteremtő képessége maximális, szinte minden szembejövővel szót tudna érteni. Csak egy terület van, amelyen csalódás érheti, s ez a szerelem.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Önben van kitartás és nem lát mindent reménytelenség. Nem nyúgnak bele sorsába, képes jó ügyekért harcolni. Az igaz, hogy a harci stratégiákat gyakran álomvilágba burkolja, de az is igaz, hogy ez az álomvilág erőt adó, mágiikus rendszer. Ne dőljön be lelkicsinylő rágalmaknak.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Munkahelyén érveljen nagyon türelmesen, nem mindenki olyan gyors felfogású, mint ön. A szerelem nem visel el egyszerre több viszonylatot, ezért döntse el, ki a legfontosabb az ön számára! Szeressen egyet, de őt nagyon intenzíven.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Bár alaptermészete a pesszimizmus, most mintha kicsérélték volna: áradó optimizmusából még arra is futja, hogy másokat vigasztaljon. Vigyázzon azonban a pénzére, költségek kor legyen körültekintő.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) A sok apró sérelem most már annyira megkeserítette életét, hogy mind gyakrabban gondol a szakításra. A világot nem ebben a hónapban kell megváltania. Próbáljon meg a háttérben maradni. Legyen nagyon óvatos.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Önről az a hír járja, hogy aprókékos, precíz, rendszerető, kicsinyiségre nem hajlamos, bár nem a nagy tervek körvalnálója, inkább részfeladatokat old meg pontosan. Ez nem igaz! Ön nagyon is tud távlatokban gondolkodni, cselekedni.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Önt mindenki szereti. Haragja nem tartós, maradéktalanul tud megbocsátani és felejteni. Atmenetileg anyagi gondjai lesznek. Ezek nem tartanak sokáig. Partnere nagyon szereti őt, s a keményebb napok mutatják meg, nem a pénzéért, befolyásáért teszi.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Legyen kicsit visszafogottabb. Van aki nem szereti, ha ajtóstul rontanak be hozzá. Ha nem feltétlenül szükséges, ne kötelezze el magát, ne írjon alá semmilyen szerződést, biztos, hogy néhány hét múlva megbánja.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Nyugodt, csöndes, már-már eseménytelen időszak az a mostani. Semmi rendkívül nem akar véghezvinni, nincsenek világmegváltó ötletei. Leginkább pihenéssel tölten az idejét. Tartalékolja erejét az elkövetkező hetekre!

BAK (XII. 22. – I. 20.) Mostanában úgy érzi, az érzelmek uralkodnak a tettein. Igyekezzon jobban összpontosítani munkájára, akkor elkerül a kellemetlenség. Kétszeres energiával hajt és minden vágya, hogy elismerjék. A héten nem lesz hiány dicséretben sem.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M1
8.10 Zanzibár, 9.30 Jövő-menő, 10.00 Szombati mozaik, 12.05 Bravo tv, 13.00 Fekete tulipán (ausztrál), 13.55 TVklínika, 14.20 Balatoni mozaik, 14.50 Delta, 15.15 Századunk, 15.45 Kamaszkorunk legszebb nyara, 16.15 Trend, 16.50 TS, 19.00 Lottóshow, 19.30 Hírek, 20.00 Szatelit, 20.35 Uborka, 21.00 Rögönt!, 22.05 Műgyűjtők és kalandorok előnyben (brit-amer.)

tv2
6.30 Repülő ház, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Party Tv, 13.00 Széllövogók, 13.50 Drága tanár úr!, 15.30 Jó barátok, 16.00 Szentiment, 16.50 Baywatch, 17.40 A vipera, 19.00 Citrom, 19.25 Szent István ünnepén, 19.30 Mókaszüret, 20.00 Amazonok a Vadnyugaton (amer.), 23.30 Az időutazó, 0.20 Koldusopera (magyar-amer.)

RTL klub
7.00 Kőlyökklub, 9.55 Disney rajzfilm, 10.45 Csörre töltve, 11.15 A Sagala titka, 11.40 2x2 néha sokk, 12.15 Autómánia, 13.10 Pepsi Music Chart, 14.10 Star Trek, 15.55 Flipper, a delfin, 16.45 Kung-fu, 17.35 Robin Hood legújabb kalandjai, 19.10 Cobra 11, 20.00 Kincs vadászok (amer.), 22.05 Felejthetetlen (amer.), 0.10 Nikita, a bérnyilkosnő (amer.)

M2
8.30 Nemzetiségi magazinok, 12.00 Mentők, 13.05 Szószóló, 14.00 Jani házhöz megy, 14.30 Zsarolás (brit), 16.00 TS, 16.45 Három kívánság klub, 17.15 Extrém kóktél, 18.20 Önök kérték!, 19.10 Tinédzserparti, 19.40 Esti mese, 20.30 TS, 22.00 Találkozunk Sydneyben, 23.00 A Remény utcaja (amer.)

Duna tv
7.50 Papírsarkány, 10.35 Kaland és felfedezés, 11.05 Dzsungeldíli, 11.30 Színinövendékek, 13.05 Felelet az életnek, 13.35 Gyerekek a nagyvilágból, 13.45 Winnetou és barátja, Old Firehand, 15.20 Díjugrató ifjúsági Eb a Hortobágyon, 16.00 Megtalált színek, 16.20 Egyszer volt, 17.35 Mese, 18.55 Talentum, 19.40 Mint a királyok (francia), 21.15 Erdélyi énekek és táncok, 22.00 Várnász (spanyol), 23.10 Cseh Tamás, 0.10 Mióta távol vagy (amer.)

Pozsony 1
14.20 Történelmi panoráma, 14.50 Hetes, 15.30 Dokumentumfilm, 16.00 Szél ellen, 16.50 Talált tárgyak, 18.00 Titokzatos összefüggések, 18.30 Esti mese, 19.05 A sport évszázada, 19.30 Hírek, 20.00 A szökőkútba dobott pénz, 21.35 Mr. Bean, 22.00 Telesport, 22.20 Schimanski

Pozsony 2
14.25 Ad rem, 15.00 Szlovákok a világban, 15.30 Country a csillagok alatt, 16.30 Forrás, 17.00 Természetfilm, 18.00 A siker tükrében, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.35 Emlekest, 21.45 Dokumentumfilm

Markíza tv
6.25 Hihetetlen történetek, 7.00 Mesék, 9.35 Minden kutya az égbe megy, 10.00 Lassie, 10.30 Téli Vilmos legendái, 11.30 Az ismeretlenben, 13.25 Nyílt napok, 14.40 Pechesek (szlovák), 16.40 Katie Joplín, 17.05 Suzann, 17.30 Szórakoztató műsor, 18.00 A Hyperion öböl, 20.00 Az utolsó mohikán (amer.), 22.05 Frasier, 22.30 Lángoló Alaszka (amer.)

Bécs 1
6.10 Gyerekeknek, 12.15 Vígjátéksorozatok, 14.30 Slágerlista, 15.20 Sorozatok, 17.10 Szivecském, 18.00 Manta, Manta (német), 20.15 Huncutka (amer.), 21.55 48 óra, 23.25 Labdarúgás, 23.55 Szerelemben, háborúban (amer.)

GLOBAL tv
10.30 Zenei újdonságok, 12.10 Felbújtó az iskolából (amer.), 14.20 Minden jót, 14.40 Egy szerelem története, 15.10 Bulvár Pacific Drive, 16.05 Slágerlista, 17.05 A vipera, 18.00 Híradó, 19.00 Egy szerelem története, 20.00 Park Hotel Stern, 20.50 Férfimagazin, 21.10 Berlini trió, 22.20 Babe Watch

VASÁRNAP

M1
6.00 Gazdatévé, 7.20 Így szól az úr, 7.30 Fótér, 8.50 Gyerekeknek, 9.45 Magyar népmesék, 11.00 Búzaszentelés, 11.20 Az egyházszervezet István király korában, 12.40 Örömhír, 13.10 Egyszólam, 14.30 István, a szent király, 14.55 Államalapító Szent István napja, 16.30 István, a szent király, 16.55 Szent Jobb-körmenet, 20.00 A HÉT, 20.55 Ezek kórusa, 21.35 István, a király (magyar), 23.10 TS

tv2
6.00 Reggeli gondolatok, 6.30 A repülő ház, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 10.45 Maugli, a dzsungel fia, 11.40 Nagy Sándor, 14.25 Cartouche (francia), 17.00 Magyarország holnap, 18.00 Napló, 19.30 Balatoni napló, 20.00 Az utolsó kínai császár (brit-olasz), 23.00 Az ünnep éjszakáján

RTL klub
7.00 Kőlyökklub, 10.45 Csörre töltve, 11.10 A Sagala titka, 11.45 Millennium, 12.45 Road Show, 13.10 Rió kaland (francia), 15.10 Cheers (amer.), 15.40 Flipper, a delfin, 16.30 Acapulco akciósorozat, 17.25 Medicopter 117, 18.50 Akták, 19.10 Cobra 11, 20.00 Ámbár tanár úr (magyar), 21.35 Egy életre szóló ígért? (amer.) 23.20 Híradó

M2
8.20 A templomépítő Szent István, 9.25 Felvonulás, 9.50 Ünnepi ének, 11.05 Zenebutik, 12.00 Jövő menő, 12.30 Gyerekeknek!, 13.20 Zenelánc, 13.30 A hétmérföldet lépő macska, 14.55 Államalapító Szent István király napja, 16.55 Szent Jobb-körmenet, 20.00 A HÉT, 20.55 Ezek kórusa, 21.35 Graz 2000, 22.05 Magyar táncfesztivál, 23.30 TS

Duna tv
6.20 A szent korona kálváriája, 6.50 Millenniumi közvetítés, 8.50 Történelmi arcképcsarnok, 9.25 Ünnepi stúdió, 9.50 Örökségünk, 10.30 Szent István alakja, 11.20 Figyelj!, 11.50 Ünnepi stúdió, 13.00 Az aranyfej (amer.-magyar), 16.35 Haza a magasban, 18.20 Szent Kinga gyűjtője, 19.30 Mese, 20.00 István-napi jókívánságok, 21.00 Tűzijáték, 21.35 A nap krónikája, 22.15 Hontoglalás (magyar)

Pozsony 1
13.00 A világ képeiben, 13.30 Szórakoztató műsor, 14.30 Krokodílfalva, 14.55 A sirályok szigete, 16.30 Big Bit, 18.30 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Várslát, 20.50 Keresztül-kasul, 21.10 Tangó, 22.15 A férfi, akit Brumtelesnek hívnak (szlovák)

Pozsony 2
13.05 A szekerce, 14.55 Tudomány és hit, 15.50 Aerosmith, 17.05 Chabert kapitány (szlovák), 18.00 A sport évszázada, 18.15 Motorosoknak, 18.45 Az én városom, 19.30 Híradó, 20.00 Élő ostor (szlovák), 21.10 Szlovák képek, 21.45 Kulturális emlékek, 22.00 Híradó, 22.25 Ég és föld között

Markíza tv
6.30 Hihetetlen történetek, 8.30 Arabella, 9.30 Flipper újabb kalandjai, 10.30 Az elveszett világ, 11.30 Mortal Kombat, 12.30 Titkok és csodák, 13.30 Winnetou, 15.15 A Földről a Holdra, 16.05 Mézga család, 16.35 Partiórság, 17.20 Modell, 17.35 A Warkoholciak, 18.00 A Hyperion öböl, 19.00 Híradó, 20.00 Aranybánya, 20.35 Családi kötelék (amer.), 22.05 Sporthétvége, 22.20 Igazi történetek, 0.00 Navaro

Bécs 1
6.00 Gyerekeknek, 11.00 Sportmagazin, 11.30 Kőlyök (amer.), 13.00 Ments meg! (amer.), 14.35 Medicine Man (amer.), 16.15 Labdarúgás, 18.30 Sportmagazin, 20.15 A szikla (amer.), 22.25 Hegylakó 2 (brit)

GLOBAL tv
9.30 A kis Lulu, 10.20 A vadon, 11.10 Park Hotel Stern, 12.50 Nagybatyám földönkívüli (amer.), 14.50 Egy szerelem története, 15.20 A vipera, 16.55 Lolka és Bolka, 17.05 A vipera, 19.00 Egy szerelem története, 19.30 Híradó, 19.45 Egy szerelem története, 20.00 Ketten, 21.00 Közöttünk, 21.15 Berlini trió, 22.25 Babe Watch

HÉTFŐ

M1
6.00 Naprakész, 8.35 Bestia, 9.00 Csak ma, 9.30 Helló, Einstein!, 11.25 Minden a szerelemért, 13.25 Domovina, 14.05 A Guldenburgok öröksége, 14.50 Graz 2000, 15.45 Ezredforduló, 16.00 Magyar Ház, 16.50 Maradj velünk, 17.00 Úton, 17.35 Szentföldi szent helyek üzenete, 18.00 Híradó hatkor, 19.00 Telemázi, 20.00 112, 20.35 A bolygó neve: Föld, 21.25 Kettesben, 22.30 Théma, 22.50 Fogadóóra, 23.20 A kertben (szlovák)

tv2
8.30 tv2 matiné, 12.10 Riviéra, 12.35 Gazdagok és szépek, 13.00 Csárdáskirálynő (német-magyar), 14.50 Időzsaru, 15.40 A klinika, 16.30 Sunset Beach, 17.15 Sonadoras, 18.00 Camilla, 18.30 Tények, 19.00 Szerencseke-rek, 19.30 Vad angyal, 20.00 Az elvesztett ereklyék fosztogatói, 20.55 A francia klub szeretője (brit)

RTL klub
9.10 Ismétlések, 9.35 Az első csók, 10.00 Heléne és a fiúk, 11.30 Delelé, 13.30 Celeste, 14.20 Senora, 15.10 Kék vér, 16.05 Matlock, 17.00 Szeretni bolondulási, 17.35 Cobra 11, 18.50 Fókusz, 19.30 Stargate (amer.), 20.20 Szőke igazság (amer.), 22.05 Vészhelyzet, 22.55 Autómánia, 23.45 A vad tanúja (amer.)

M2
9.00 Seregszemle, 9.30 Századfordító magyarok, 10.20 Az irodalom nyelve, 10.30 TVklínika, 11.30 English 4U, 12.05 A mi kis családunk, 14.00 Parlamenti napló, 16.00 Iskola utca, 17.30 Dallamról dallamra, 18.00 TS, 19.40 Tévétorna Norbival, 19.45 Esti mese, 20.30 Három ország határán, 21.35 A szerelem után (francia)

Duna tv
9.15 Nyári matiné, 9.45 Titkos küldetés, 10.30 Magyar világ, 11.05 Irány a túlsó part, 12.30 Stan és Pan az idegenlégőben, 13.40 Miénk a tér, 14.40 Barangolások Krétán, 15.25 Ismeretlen férfi képmása, 16.10 A világ csodái, 17.00 A rettenthetetlen riporterek, 17.25 Mese, 18.00 Napóra, 18.55 Barátok a strandon, 19.45 Sportképek, 20.15 Díjugratás, 20.55 Tükör, 22.35 Magyarok a balkáni háborúban

Pozsony 1
14.00 Élő panoráma, 16.00 Gyerekeknek, 16.30 Maxijáték, 17.00 Scoop, 17.50 Komolyzenei album, 18.30 Esti mese, 18.40 Grace ezt elintézi, 19.05 Történelmi naptár, 19.30 Híradó, 20.00 A prágai céllövölde (szlovák), 21.20 Minek a NATO?, 21.30 A jövő gyökerei, 22.55 A föld energiája

Pozsony 2
16.00 Élő panoráma, 16.30 Motorosoknak, 17.50 Rally sport, 18.00 A remény ideje, 18.30 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 A sikerhez vezető út, 21.15 Történelmi naptár, 21.30 Híradó, 21.50 Kultúra, 22.20 Élő ostor (szlovák)

Markíza tv
7.30 Mesék, 8.00 A patika, 8.30 Saint Tropez, 9.30 Acapulco, 10.30 Super rokonok, 10.55 Ugyanolyan képek, mint mi (amer.), 14.00 Harry és Hendersonek, 14.30 Végre csöngettek, 15.00 Teltház, 16.00 Xena, 16.45 Szabrina, 17.10 A szenvedély ütvész-tőjében, 18.00 Emílie, 19.00 Híradó, 19.30 Murphy Brown, 20.00 Vészhelyzet, 20.55 A Success to titkai (amer.), 22.35 Frasier, 23.40 Emigránsok

Bécs 1
6.40 Gyerekeknek, 7.55 Sorozatok, 10.10 Ments meg! (amer.), 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vígjátéksorozatok, 20.15 A rózsza neve (német), 22.20 Tűzgolyó (brit), 0.30 Szalmaasszony (brit)

GLOBAL tv
14.15 Egy szerelem története, 14.45 Mikádó, 15.15 A vipera, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 19.00 Egy szerelem története, 19.20 Híradó, 19.45 Egy szerelem története, 20.00 Mia, szerelmem (német), 21.35 Szórakoztató műsor

Az Első Kommunális Bank rt. szerepköre tovább bővül

Oroszlánrészt vállalnak a területfejlesztésből

PRVÁ KOMUNÁLNA BANKA



BANKA VÁŠHO DOMOVA

Az Első Kommunális Bank rt. 1993-tól, létrejöttének évétől kezdve dinamikusan bővítette szolgáltatásait és napjainkra amellet, hogy vezető helyet foglal el a városoknak és községeknek nyújtott szolgáltatások terén, a vállalkozók és a magánszemélyek kedvelt bankjává is vált. Szlovákia területén, beleértve Komáromot is, negyven kihelyezett munkahelye van, ahol összesen 610 alkalmazottja áll az ügyfelek szolgálatában. Az elmúlt évi gazdálkodásuk színvonalát mutatja az is, hogy üzemeleti nyereségük 615 millió koronára rúgott. A bank történetében jelentős állomás volt a 2000.

• **Milyen jelentőséggel bír a külföldi beruházó belépése az Első Kommunális Bankba?** — A bankszektor megerősítése néhány szlovákiai bank csődjének kapcsán aktuális kérdéssé vált. Éppen ezért tulajdonítunk nagy jelentőséget annak, hogy az Első Kommunális Bank szlovákiai viszonylatban elsőként bizonyította, hogy nem véletlenül tartják az

egyik legnyereségesebben és leggazdaságosabban működő szlovákiai banknak. Ennek a ténynek a bizonyítéka és elismerése volt a külföldi beruházó döntése, hogy az Első Kommunális Bank fő részvényesévé váljon. Mint ahogy az ismeretes, bankunk fő részvényese a Dexia nemzetközi pénzügyi társulás. Belépése az Első Kommunális Bank rész-

év, mivel a május 30-án megtartott közgyűléssel beteljesedéséhez érkezett a külföldi tőke belépése a bank vérkeringésébe. A párizsi székhelyű Dexia nemzetközi pénzügyi társulás az Első Kommunális Bank partnerevé és fő részvényesévé vált. Ezzel kapcsolatban bővebb tájékoztatásért fordulunk az Első Kommunális Bank rt. komáromi kirendeltségének (székhelye a Duna rakpart 2-es szám alatti épületben, telefonszám 0819/7731525, 7731534, fax 7731490, ügyfélfogadás naponta 8-tól 16 óráig) igazgatójához, Konczer Lajos mérnökhöz.

fejezésre jutott, hogy a nekik nyújtott hitelek terén bankunk aránya 1999-ben 76,2 százalékos, az önkormányzatok betétállományának aránya pedig 43 százalékos volt. E terület számára kínáljuk a lakásalapú számlát és az útalapi számlát, valamint az elektronikus bankügylet-bonyolítás és a külföldi pénzügyi ügyletek különféle formáit. Bankunk bekapcsolódott a Phare programokba is, melyek keretén belül a közületi szektor a költségek akár 25 százalékát is megkaphatja dotáció formájában. Eddig 43 önkormányzatnak és vállalkozónak nyújtottunk hitelt összesen 302 millió korona értékben, s ezt a programot ebben az évben tovább fejlesztjük. Az ön-

vényesei közé a bécsi székhelyű leányvállalaton, a Dexia Kommunalkredit Holdingon keresztül történt. A Dexia, amely egyébként a húsz legnagyobb európai bank egyike, a részvények 78 százalékát szerezte meg.

• **Milyen változások várhatók a külföldi beruházó belépését követően az Első Kommunális Bank működésében?** — Ezzel új távlatok nyílnak a bank életében a kommunális szféra finanszírozásának területén. Megnyílnak előttünk a világ pénzügyi és nem utolsósorban ez a belépés hozzájárul tevékenységünk bővítéséhez, bankszolgáltatásaink

minőségének további növeléséhez. Megnő bankunk versenyképessége, ami megmutatkozik az éves hitelkamatok csökkenésében, lehetőség nyílik hosszútávú hitelek nyújtására egészen 30 éves törlesztésig. Járásunk városai és községei számára ilyen hiteleket kínálunk olyan nagy beruházásokra, mint a szennyvíztisztító építése, kanalizáció, út- és lakásépítés, valamint egyéb beruházások. Rendkívül perspektivikus szolgáltatásnak minősül azon fogyasztói hitelek nyújtása, amelyeknél nem követeljük meg kezes bevonását. Ezeket a hiteleket a felhasználás meghatározása nélkül 40 000 koronás nagyságrendig adjuk. Már jelenleg is a bankszolgáltatások széles skáláját kínáljuk s ez a külföldi beruházó belépésének következtében egyre bővül.

• **Megemlítené néhány, a városoknak és falvaknak nyújtott speciális szolgáltatást?** — Az, hogy a városok és falvak bizalmát élvezzük, abban a tényben is ki-



kormányzatoktól függ tehát, miként élnek az általunk kínált előnyös lehetőségekkel.

• **Említené néhányat legújabb szolgáltatásaik közül is?** — Ez év áprilisa óta minden vasárnap figyelemmel kísérhetik a Markíza televízió „Az Első Kommunális Bank szerencsés számlája” című műsorát. Ebben minden alkalommal kisorsolnak a lakossági számlatulajdonosok közül egyet, aki százezer koronát nyer. A sorsolásban minden héten részt vesz a bankunkban vezetett összes személyi számla, amelyen a sorsolás zárásának napján legkevesebb ötezer korona betétösszeg van, továbbá minden olyan névre szóló lakossági betétkönyv, amelyen a sorsolás zárásának napján legkevesebb tízezer korona van. A nyeresémet automatikusan rávezetjük ügyfelünk számlájára. Szolgáltatásainkról és az általunk rendezett különféle versenyekről szívesen adunk tájékoztatást mindazoknak, akik felkeresik bankunkat. Győződjön meg róla önök is.

(be-x)



ČKOVATEĽSKÉ POTREBY
ROYAL DOG
SLEZÁK NORBERT
Tel.: 0819/77 031 02
Mobil: 0905 274 006

ul. Zimná 25, Komárno
(a Munka utcai
Alapiskolával szemben)

Nyitva:

Hétfőtől péntekig:

8.30 – 18.00

Szombaton: 8.30 – 12.00

A ROYAL CANIN
nemzetközi képviselője.

Mindenkit szeretettel várunk üzletünkben.

Hirdetési rovatunk üzenetrögzítője
éjjel-nappal az Ön rendelkezésére áll
a 0819/7731 267-es telefonszámon.

* Royal Canin, Purina, Darling, Gimpet, Delikan, K9, Chappi, Darling Eukanuba, Friskies termékeinek széles választéka

* Fagyasztott felsőrészek, műcsontok, pórázok, nyakörvek, játékok, lákak, bolhacirtó nyakörvek, vitaminok, zámponok, fésűk

* Madáreledelék — Encia, Flam, Vitakraft, Tatrapet, stb. — kalitkák, itatók

* Akvárium haleledelék (száraz és fagyasztott) * Atman víztisztító * kompresszorok * akvárium kövek * háttérpózterek * vízjavító- és fertőtlenítő-szerek

* Rágcsálóknak való élelem, vitaminok, nyálkáságok, kalitkák

* Teknősöket és szeptembertől akvárium halakat is kínálunk.

Kínálatunkban szerepelnek továbbá kutyatartásról szóló szakkönyvek és más meglepetések.

A p r ó h i r d e t é s e k

Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, elhúzható ajtók, szűnyoghálók szerelése és javítása. Egyenesen a gyártótól. Tel.: 0819/7725 161, 0905 263 589.

- **Karambolozott személyautók javítása, vásárlása és eladása.** Tel.: 0905 380 719.
- **Eladók** használt, 350-es triodinok és 350 kg-os terhelésig mérleg. Tel.: 0905 380 719.
- **Kereseti lehetőség.** Tel.: 0905 414 471.
- **Eladó** négyszobás lakás tulajdonlappal Komáromban vagy elcserelem szoba-konyhásra + hozzáfizetés. Tel.: 0905 650 140.
- **Vykonávam jednoduché a podvojně účtovníctvo, DPH, aj mzdy, na základe zmluvy previezmem zodpovednosť.** Tel.: 0905 650 140.
- **Komáromban új irodahelyiségek mosdóval, riasztóval kiadók.** Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 382 420.

Antik bútorokat, régiségeket vásárolok készpénzért. Tel.: 0905 646 511.

- **Eladó** négyeseke 70-es és 80-as Zetor traktor után. Tel.: 0905 933 522, 0819/7703423

ROLEX

Bátorové Kosihy Podkopcová 67.

Tel./fax: 0819/97 423

Redőnyök, szűnyoghálók, szalagfüggönyök, relaxák és garázsajtók szerelését jutányos áron vállaljuk. Várjuk üzletkötők jelentkezését.

- **Garázs kladó** Komáromban, a Singellő felé vezető út Sugár utcai részében. Tel.: 0819/7732 205.

Redőnyök

megrendelhetők kedvezményes áron.

Cím: ERGOLEX, Nemesócsa. Tel.: 0819/7796 425.

- **Eladó vagy bérbé adó** négyszobás, berendezett családi ház Ogyallán. Vennék kútyúrút. Tel (18 ó. után): 0818/0818/760 2218

APLICO +

Munka u. 8, Komárom Számítógépek és perifériák eladása (kezes nélkül) 6, 12, 18 havi részletre. A gépek garanciális és jótállás utáni javítását is vállaljuk! Tel.: 0819/7704 310.

- **Eladók** 60-180 cm-es datolyapalmák. Ár 70 Sk-tól. Tel.: 0819/77 32 258.
- **Gyermekgondozást** vállalom Gútán. Tel.: 0819/7772 037.
- **Eladó** új, 2,40 m-es, egyéves konyhai szekrény, 160 literes kerámia beisejű villanybojler és új 2 kW-os villanykályha. Tel.: 0905 292 142 (non-stop).
- **Eladó** garázs Gútán az Iskola utcában. Tel.: 0819/7772 035.
- **Eladó** egyszobás lakás Komáromban 280 ezer koronáért. Tel.: 0819/7700 238.
- **Eladó** rozs. Tel.: 0819/7782 172.
- **Eladó** nagyteljesítményű, villanymotoros káposztagyalu. Tel.: 0819/7772 713.
- **Sürgősen eladó** Gútán félkész családi ház. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0819/ 7774 520

- **Szeptember 1-jétől bérbé adók raktárhelyiségek:** egy 160 m² és egy 386 m², a Družstevná 8. szám alatt (volt Stavba telep), Komáromban. Használhatók ipari termelésre is rampával, szociális és irodahelyiségekkel. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0819/7710 180.
- **Komáromban eladó** a VII. lakótelepen átépített, 3. emeleti, háromszobás tulajdonlappal lakás. Tel.: 0819/7725 310.
- **Eladó** Gútán háromszobás lakás a II. emeleten. Tel.: 0819/7772 159 (18 óra után).
- **Eladó** Komárom belvárosában az Európa Udvarral közvetlenül határos telken négyszobás, 145 m² lakás. Vállalkozásra ideális lehetőség. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0819/7730 058.
- **Eladó** egy krémszínű, megkímélt, jó állapotban lévő Lada 1300-as. Tel.: 0905 210 216
- **Eladó** négyszobás lakás Gútán, 1. emelet, Iskola utca. Tel.: 0819/7771 529, 7771 005.
- **Gyermekgondozót keresek 10 hónapos kislányomhoz.** Belépés szeptember 1-jétől. Tel.: 0819/7772 643.
- **Veszek jó állapotban lévő konyhabútort** 3000 koronáig. Tel.: 0819/7790 236, 0903 373755.
- **Örsűfalun eladó** 20-ás kert, melyből 3,5 ár szóló. Tel.: 0819/7782 371.

FIRMA SLOVA

S.r.o.

hľadá pre svoju pobočku v Maďarsku, v Győri obchodného manaĝera.

Ponúkame:

- * dobré platové ohodnotenie
- * možnosť sebarealizácie
- * osobný automobil
- * možnosť ubytovania.

Požadujeme:

- * výbornú znalosť maďarského jazyka (slovom aj písomom)
- * obchodné skúsenosti
- * flexibilitu
- * znalosť práce s PC (Word, Excell)
- * vodičský preukaz skupiny B
- * skúsenosti s vedením kolektívu ľudí sú výhodou

Pokiaľ máte záujem o túto prácu, zašlite Váš životopis na adresu:

**Slova s.r.o.
Kopečná 253/4,
05801 POPRAD
alebo faxom na tel. č.:
092/7723 598.**

Triangel katalógus

– részletfizetés – használja ki Ön is a legelőnyösebb vásárlási lehetőséget!
Hívja a 0905 607 559-es telefonszámot!

- **Eladó** 4 mm-es és 2,5 mm-es réz forrasztópálcá, valamint 2,5 mm-es öntvény hegesztópálcá. Tel.: 0819/7798 496.
- **Eladó** Renault 5, 1,6 dízel, jó állapotban. Cím: Mayer Béla, Tany, tel.: 0819/7781 316.

- **Albérlet a belvárosban hölgynek kiadó.** Megegyezünk. Tel.: 0905 756614.
- **Eladók** kismalacok és fejőskecske. Cím: Hetény, Templom u. 241, Tel.: 0819/7786 250.
- **Eladó** egyéves rottweiler szuka. Tel.: 0819/7771 338.
- **Predám** 8 miestnu Š 1203 Lux. Tel.: 0819/7731 691.
- **Eladó** sürgősen Š 100 (STK-val) kisebb hibákkal, valamint egy karambolozott Š 100-as és motorja alkatrészeknek. Tel.: 0905/385 233.
- **Vennék jó állapotban lévő, működőképes fogászati kemencét.** Tel.: 0819/7731 691



KOOPERATIVA

poistovňa a. s.

Agentúra Nové Zámky

Prijme vhodných kandidátov na obsadenie miest

vedúci predaja životného poistenia z NZ, GA, DS, KN

Požadujeme

- * organizačné a komunikačné schopnosti
- * prax v poisťovníctve vítaná

Ponúkame

- * zaujímavú prácu v prosperujúcej firme
- * nadštandardné finančné ohodnotenie
- * časovú nezávislosť
- * zaškolenie na náklady našej poisťovne

Písomnú žiadosť (vrátane telefónneho čísla) posielajte na adresu: Kooperativa, poisťovňa a.s.



**p. Mikulová
Forgáchova bašta 15
940 01 Nové Zámky
Tel.: 0817/6402 539
tel./fax: 0817/6400 256.**

Szeretettel meghívjuk Önt, kedves családját és ismerőseit istentiszteletre.

Az Új Apostoli egyház németországi képviselői bemutatkoznak Komáromban és istentiszteletet tartanak augusztus 19-én szombaton 18.00 órától a Panoráma szállóban. Mindenkit szeretettel várunk.



AUGUSZTUS 19-TŐL 25-IG

KEDD

M1

6.00 Naprakész, 8.35 A bestia, 9.00 Csak ma!, 9.30 Glóbusz, 11.25 Mindent a szerelemért, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 Országos színházi találkozók, 14.50 Az utolsó buda basa, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Gyerekeknek, 16.35 Zöldpont, 17.00 Honlap, 18.00 Híradó hatkor, 19.00 Lendületben, 19.30 Híradó, 20.00 Önök kérték, 21.00 Panoráma, 21.30 Pesty Fekete Doboz, 22.00 Híradó, 22.50 Miénk a világ

tv 2

6.30 Jó reggelt, Magyarországi!, 8.30 tv2 matiné, 12.35 Gazdagok és szépek, 13.00 Marslakó a mostohám (amer.), 14.50 Időzsaru, 15.40 A klinika, 16.30 Sunset Beach, 17.15 Sonadoras, 18.00 Camilla, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Vad angyal, 20.00 Walker, a texasi kopó, 20.55 Pokoli autópálya (amer.), 22.35 Jó estét, Magyarországi!, 23.25 Gengszterek klubja (amer.)

RTL Klub

9.10 Teletubbies, 9.35 Az első csók, 10.00 Heléne és a fiúk, 11.30 Delelő, 13.30 Celeste, 14.20 Senora, 15.10 Kék vér, 16.05 Matlock, 17.00 Szeretni bolondulásig, 17.35 Cobra 11, 18.50 Fókusz, 19.35 Rendőr-akadémia, 20.20 Hurrikán Smith (amer.), 21.50 Vészhelyzet, 22.40 A Hyperion-öböl

M2

8.30 Európai arcok, 9.00 Az MTV archívumból, 11.00 Dallamoktól, 12.05 A mi kis családunk, 14.00 Égyúruk, 15.25 Kapás van!, 16.00 Iskola utca, 17.30 Fogadóóra, 18.00 TS, 19.45 Esti mese, 20.30 Csak egy vagyok a sok között, 21.25 Hazavagyódás (japán)

Duna tv

9.15 Nyári matiné, 9.40 A titkos küldetés, 10.20 Mostohatestvérek (francia), 12.50 Millenniumi krónika, 14.05 Ami igaz, az igaz, 14.20 Besztercebánya, 14.50 Az élet szele, 15.35 Kaland és felfedezés, 16.05 Gyerekek a nagyvilágban, 16.50 Babilnai millenniumi nagydíj, 17.30 Mese, 19.00 Gazdakör, 19.35 Egy gyávaaság története, 19.50 A kenguru (magyar), 22.00 Ezredforduló, 22.05 Gilbert Grape (amer.)

Pozsony 1

14.00 Élő panoráma, 15.05 Hírek, 16.00 Mesék, 16.30 Maxijáték, 17.00 Scoop, 17.50 Komolyzenei album, 18.25 Jó tanácsok, 18.30 Esti mese, 18.40 Grace ezt elintézi, 19.05 Nemzeti értékeink, 19.30 Híradó, 20.00 Feuerbach, 20.55 Kultúra, 21.15 Emberek és a világ, 22.15 Vonalban a rendőrség, 22.20 Stark (amer.)

Pozsony 2

16.30 Élő panoráma, 17.35 A sikerhez vezető út, 18.30 Magyar magazin, 19.00 Egészségünkről, 20.10 Kultúra és a vallás, 21.30 Híradó, 22.00 Sport hírek, 22.10 Hangverseny, 22.45 Motorosoknak

Markíza tv

8.00 A patika, 8.30 Saint Tropez, 9.30 Acapulco, 11.00 Szindbád kalandjai, 12.00 Rendőr-akadémia, 14.00 Harry és Hendersonék, 14.30 Végre csöngettek, 16.00 Xena, 16.45 Sabrina, 17.10 A szennvedély útvesztőjében, 18.00 Emilie, 19.30 Murphy Brown, 20.00 Brian Benben, 20.30 Amazon, 21.35 Frasier, 22.00 Sopranóvák, 23.10 Amikor a másodpercek döntenek

Bécs 1

6.05 Gyerekeknek, 7.50 Sorozatok, 10.05 Medicine Man (amer.), 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Amerikai vígjátékok, 20.15 Végzetes ígéretek (amer.), 21.50 A megszállottság törvénye (amer.), 23.25 Egyedül volt (amer.)

GLOBAL tv

10.00 Mia, szerelmem, 14.15 Egy szerelem története, 15.30 Bulvár Pacific Drive, 16.00 Slágerlista, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 18.00 Hírek, 19.00 Egy szerelem története, 19.20 Híradó, 19.45 Egy szerelem története, 20.00 Big Ben, 21.35 Magazin, 23.00 Érinthetetlenek

SZERDA

M1

8.35 A bestia, 9.00 Csak ma!, 9.30 Glóbusz, 11.25 Mindent a szerelemért, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.20 Közönm, hogy elgázolt (magyar), 15.50 Ezredforduló, 16.30 Szentföldi záróadóklat, 17.00 Találkozunk Sydneyben!, 18.00 Híradó hatkor, 19.00 Koffer, 19.30 Híradó, 20.00 Nem jögerős, 20.30 TS, 22.50 Híradó, 23.00 Aktuális

tv2

8.30 tv2 matiné, 12.10 Gazdagok és szépek, 12.35 Silverado (amer.), 14.50 Időzsaru, 15.30 A klinika, 16.30 Sunset Beach, 17.15 Sonadoras, 18.00 Camilla, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 A vad angyal, 20.00 Forró nyomom, 20.50 Vakon betetésen (német), 22.25 Jó estét, Magyarországi!, 23.15 Végtelen határok (amer.)

RTL Klub

9.10 Teletubbies, 9.35 Az első csók, 10.00 Heléne és a fiúk, 11.30 Delelő, 13.30 Celeste, 14.20 Senora, 15.10 Gregorio Cortez balladája (amer.), 17.00 Szeretni bolondulásig, 17.35 Cobra 11, 18.30 Híradó, 18.50 Fókusz ráadás, 19.30 Csattanó, 20.30 Kegyetlen igazság (olasz-amer.)

M2

8.30 Panoráma, 9.00 Az MTV archívumból, 11.00 II. Magyar Táncestíval, 12.05 A mi kis családunk, 14.00 Aranyfűst, 15.45 Popzenei válogatás, 16.00 Iskola utca, 17.30 Sorstársak, 18.00 Telesport, 19.45 Esti mese, 20.30 Kvartett, 21.35 A bolygó neve: Föld, 22.20 Elképesztő övezet

Duna tv

9.15 Nyári matiné, 10.15 Partra mászott halak (lengyel), 12.20 Napóra, 13.50 Gazdakör, 14.20 Az én muzsikám, 14.50 Európa legszebb kertjei, 15.20 A Föld körül az Equator vitorlással, 15.55 Az élet szele, 16.45 Gyerekek a nagyvilágban, 17.00 A rettenthetetlen riporterek újabb kalandjai, 17.25 Mese, 18.00 Napóra, 19.00 Régiók, 19.30 A 20. század 100 híres fotója, 19.40 Eksz, 20.30 Fórum, 21.20 Tudósítás a Földről, 22.00 Ezredforduló, 22.05 A Tigris útján, 22.55 A sámán (svéd)

Pozsony 1

14.00 Élő panoráma, 14.40 Híradó, 16.00 Mesék, 16.30 Maxijáték, 17.00 Scoop, 17.50 Komolyzenei album, 18.30 Mese, 18.40 Grace ezt elintézi, 19.30 Híradó, 20.00 A mi Charlink (német), 21.25 Nem kívánt gyerekek, 22.00 Zenés műsor, 22.35 Japán életvitel

Pozsony 2

17.00 Élő panoráma, 18.30 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Talált tárgyak, 21.10 Japán sportok, 21.30 Híradó, 21.50 Kultúra, 22.30 Építés ház, ütess fá!l

Markíza tv

8.00 A patika, 8.35 Saint Tropez, 9.30 Acapulco, 10.30 Szuper rokonok, 11.00 Utazási magazin, 12.00 Rendőr-akadémia, 13.00 A varázstűkör, 14.00 Harry és Hendersonék, 14.30 Végre csöngettek, 16.00 Xena, 16.45 Szabrina, 17.10 A szerelem útvesztőjében, 18.00 Emilie, 19.30 Murphy Brown, 20.00 A nagy tüz (olasz), 21.35 Árnyékban, 22.00 Frasier, 22.40 Farkaséhség (olasz)

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 8.00 Sorozatok, 10.35 Columbo, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vígjátéksorozatok, 20.15 Labdarúgás, 22.50 A halál ötven órája (amer.)

GLOBAL tv

12.40 Dokumentumok, 14.15 Egy szerelem története, 14.45 Slágerlista, 15.40 Bulvár Pacific Drive, 16.05 Slágerlista, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 17.30 Főzzünk, 19.00 Egy szerelem története, 19.20 Híradó, 19.45 Egy szerelem története, 20.00 Nyári kaland (angol), 21.35 Sport, 23.00 Érinthetetlenek

CSÜTÖRTÖK

M1

6.00 Naprakész, 8.35 A bestia, 9.30 Glóbusz, 11.25 Mindent a szerelemért, 13.00 Rondó, 14.00 A lány és Grand (oros), 15.35 Lurkó-kupa, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Gyerekeknek!, 16.30 Segítőtárs, 17.00 Korondi széptéremtő, 17.30 Az utódok reménysége, 18.00 Híradó, 19.00 Háló, 19.30 Híradó, 20.00 Millenniumi Mesék, 20.30 Telesport, 22.50 Híradó, 23.20 Théma

tv2

8.30 tv2 matiné, 12.10 Riviéra, 12.35 Gazdagok és szépek, 13.00 Fordítsd oda a másik orcádat is! (olasz), 14.50 Időzsaru, 15.40 A klinika, 16.30 Sunset Beach, 17.15 Sonadoras, 18.00 Camilla, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Vad angyal, 20.00 Rex felügyelő, 20.55 Pee Wee nagy kalandjai (amer.), 22.25 Férfisztriptíz, 22.55 Jó estét, Magyarországi!, 23.45 Ha hallgattál volna... (amer.)

RTL Klub

9.10 Teletubbies, 9.35 Az első csók, 10.00 Heléne és a fiúk, 11.30 Delelő, 13.20 Celeste, 14.10 Senora, 15.00 Skorpió (amer.), 17.00 Szeretni bolondulásig, 17.35 Cobra 11, 18.50 Fókusz, 19.30 Esti Showder, 20.35 Akit Buldózernek hívtak (olasz), 22.40 A maffia markában (olasz)

M2

6.00 Naprakész, 8.30 112, 11.30 Lendületben, 12.05 A mi kis családunk (német), 14.00 Fötér, 15.20 Nyitott Stúdió, 15.30 Kettesben, 16.05 Iskola utca, 17.30 Pesty Fekete Doboz, 18.00 TS, 19.40 Esti mese, 20.30 Privát Magyarország, 21.30 Az idők kezdetén (magyar)

Duna tv

9.10 Nyári matiné, 10.25 Régiók, 11.00 Irány a túlsó part, 13.40 Amerikai fogócska (amer.), 15.35 Talentum, 16.05 Hazatérés?, 17.00 Horgászkalandok, 17.30 Nyelvörvök, 17.45 Mese, 18.00 Napóra, 19.45 Könyvtelen idők (magyar), 21.20 Tudósítás a Földről, 22.05 Tokaji írotábor 2000, 22.35 Ferdurke (lengyel)

Pozsony 1

14.00 Élő panoráma, 15.10 Híradó, 16.00 Mese, 16.30 Maxijáték, 17.00 Scoop, 17.50 Komolyzenei album, 18.30 Mese, 18.40 Grace ezt elintézi, 19.05 Dokumentumfilm, 19.30 Híradó, 20.00 A mi Charlink (német), 20.55 Bingó, 21.25 Furcsa show, 21.55 Kerestül-kasul, 22.15 Menetelés a sötétben

Pozsony 2

17.00 Élő panoráma, 17.30 Dokumentumfilm, 18.30 Regionális magazinok, 19.30 Híradó, 20.00 Szlovákia 2000, 20.30 Szórakoztató műsor, 21.30 Híradó, 21.50 Kulturális hírek, 22.35 Egészségmagazin

Markíza tv

8.00 A patika, 8.35 Saint Tropez, 9.30 Acapulco, 10.30 A dada (amer.), 12.00 Rendőr-akadémia, 13.00 Varázstűkör, 14.00 Harry és Hendersonék, 14.30 Végre csöngettek (amer.), 16.00 Xena, 16.45 Szabrina, 17.10 A szennvedély útvesztőjében, 18.00 Emilie, 19.30 Murphy Brown, 20.00 Deres, 21.50 Frasier, 22.30 A zsákmány, 23.20 Üzletkötők

Bécs 1

6.10 Gyerekeknek, 7.55 Sorozatok, 9.30 Herkules, 10.10 Más, mint a többiek (amer.), 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vígjátéksorozatok, 20.15 Rex felügyelő, 21.05 Hatan nyáron, 22.00 Egy igazi bécsi sohasem adja fel, 22.50 Nosztalgiashow, 23.35 Műtárgyak

GLOBAL tv

12.45 Dokumentumfilm, 14.15 Egy szerelem története, 15.35 Bulvár Pacific Drive, 16.00 Slágerlista, 17.00 Bulvár Pacific Drive, 17.30 Szórakoztató műsor, 19.00 Egy szerelem története, 20.00 Gyilkos játékok, 20.45 Afrika ege alatt, 21.15 Vadon

PÉNTEK

M1

8.35 A bestia, 9.30 Glóbusz, 11.30 Mindent a szerelemért, 13.00 Körzeti magazinok, 14.00 Cook kapitány, 14.55 A vadon vándora, 15.30 Európa parlament, 15.50 Ezredforduló, 16.00 Gaia, 16.25 Extrém koktél, 16.40 Lőerő, 17.20 TS, 19.30 Híradó este, 20.00 TS, 22.45 Híradó este, 23.30 Az ezüst rejtélye (brit)

tv2

8.30 tv2 matiné, 12.00 Gazdagok és szépek, 12.25 Östehetség (amer.), 14.50 Időzsaru, 15.40 A klinika, 16.30 Sunset Beach, 17.15 Sonadoras, 18.00 Camilla, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Vad angyal, 20.00 Dáridó, 21.10 Porontyjárat (amer.), 22.45 Jó estét, Magyarországi!, 23.35 Macskaszem (amer.)

RTL Klub

9.10 Teletubbies, 9.35 Az első csók, 10.00 Heléne és a fiúk, 11.30 Delelő, 13.30 Celeste, 14.20 Senora, 15.10 Utazás olasz módra (olasz), 17.00 Szeretni bolondulásig, 17.35 Cobra 11, 18.50 Fókusz, 19.20 Fókusz ráadás, 19.35 Rendőr-akadémia, 20.20 Drágám, add az életed (amer.), 21.45 Kesztyűs kézzel (amer.)

M2

8.30 Millenniumi Mesék, 9.00 Magyar Szalon, 9.25 Századforduló magyarok, 10.30 Rajongó, 11.00 Irány Sydney, 11.30 Koffer, 12.05 A mi kis családunk, 14.00 Kamaszkorunk legszebb nyara, 14.30 Trend, 15.30 Magyar Ház, 15.00 Nem jögerős, 16.00 Iskola utca, 17.35 72 óra, 18.05 Rögön!, 19.00 Kastélykoncertek, 19.35 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.30 Századunk, 21.30 Ejszaka a Földön (amer.)

Duna tv

9.15 Nyári matiné, 10.15 Az aranyfej (magyar-amer.), 12.50 Minoritások Mundi, 14.20 Egy sarkvidéki utazás, 14.50 A múlt dicsőségével a jövő sikereiért, 16.00 Popsarock, 17.35 Mese, 18.00 Napóra, 19.00 Magyar világ, 19.30 Esti mese, 19.45 Vakáció a buszon (brit), 21.05 Klasszikus dallamok, 22.00 Ezredforduló, 22.05 Britannia gyógyintézet (brit), 0.20 Vörös rekvem (magyar)

Pozsony 1

14.00 Élő panoráma, 15.10 Hírek, 16.00 Mesék, 16.30 Maxijáték, 17.00 Scoop, 17.50 Komolyzenei album, 18.30 Esti mese, 18.40 Grace ezt elintézi, 19.30 Híradó, 20.00 Ma este én játszom, 21.20 A kék óceán, 22.05 Senzi Senzus, 22.35 A skorpió (német)

Pozsony 2

17.00 Élő panoráma, 18.00 Dokumentumfilm, 19.05 Ahogyan én látom, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 21.30 Híradó, 22.55 Sport

Markíza tv

8.00 A patika, 8.35 Saint Tropez, 9.30 Acapulco, 10.30 Szuper rokonok, 11.00 Casper, 13.30 Moesha, 14.00 Harry és Hendersonék, 14.30 Végre csöngettek, 15.00 Telt ház, 15.30 Felkészültél?, 16.00 Xena, 16.45 Szabrina, 17.10 A szerelem útvesztőjében, 18.00 Emilie, 19.30 Murphy Brown, 20.00 Fantomas kontra Scotland Yard (francia), 21.45 Frasier, 22.10 Szamanta esete, 23.10 Wyatt Earp (amer.)

Bécs 1

7.55 Sorozatok, 10.10 Bugs, 11.00 Egy lovasrendőr Chicagóban, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 20.15 Labdarúgás, 23.05 Rambo 3 (amer.)

GLOBAL tv

14.15 Egy szerelem története, 15.40 Bulvár Pacific Drive, 16.05 Slágerlista, 17.05 Bulvár Pacific Drive, 18.00 Hírek, 19.00 Egy szerelem története, 19.20 Híradó, 19.40 Egy szerelem története, 20.00 Tűnj el az én utcámból! (amer.)

Dr. Alapy Gyula a Jókai Közművelődési Egyesület megalakulásáról

Majd kilenc évtized távlatából...

Szűk egy esztendő múlva emlékezünk meg a Jókai Közművelődési Egyesület megalakulásának kilencvenedik évfordulójáról. Erről a jelentős kultúrtörténeti ese-

Hiábavaló azonban a nagy akarat, ha a viszonyok nem kedvezőek egy szép elgondolás megvalósítására. Komárom közléte az 1906–1910-es években nagy politikai harcok színhelyévé vált. Ezek a harcok elmérgesedtek és a város közönségét két táborba sorakoztatták. Nemcsak Komárom közéletét mérgezték meg ezek az áldatlan küzdelmek, hanem az egész országot. A terv kivételére csak az 1911. év elején került sor, amikor minden faktor mellé sorakozott. Kürthy István főispán és Beöthy Zsolt, az egyesület kiszemelt elnökei minden részletét a magukévá tették a megalapozandó egyesület felépítésének és az alapszabály gondos előkészítése után elkészült úgy, hogy az alakuló közgyűlés 1911. március 5-én megtartható volt.

Jókai köztünk járt! — írták a helyi lapok, melyek lelkes örömmel köszöntötték az új egyesületet. Csakugyan Jókai szelleme volt az, amely tető alá hozta az évek sorának törekvését. Vajon kinek nevéét írhatta volna zászlajára másét az új egyesület, mint azét, aki ennek a nagyvilágban ismeretlen Duna menti kisvároskának örök emléket emelt munkáiban! Csak a nemzet nagy mesemondója adhatott nevet a Jókai Egyesületnek. Az alapszabályokat kormányhatósági láttamozás céljából felterjesztette az elnökség.

ményről a következőket írta „A Jókai Egyesület tizenöt éve” című könyvében dr. Alapy Gyula, az Egyesület főtítkára.

Ez év november 21-én kimondta a Közművelődési Egyesület és a Múzeum Egyesület is a felosztást azzal, hogy vagyonukkal együtt beolvadnak a Jókai Egyesületbe. A következő 1912. évben a vármegyei törvényhatóság engedte át a megyei könyvtárat a Jókai Egyesület őrületébe és így a helyi kultúra legerősebb tényezőinek közös működése egységes vezetés alatt nyert biztosítást.

Az 1912. év őszén megalakult az első tisztikar az október 20-án tartott közgyűlésen és ez alkalommal az elnöki székben ezek a szavak hangzottak el a főispán részéről: „Nagy terveim voltak, sok szépről és hasznosról álmodtam, de őszintén bevallom, nem remél-

tem, hogy ilyen nagyszabású és biztosan hiszem, megyénk határain messze túlvilágítani hivatott nemzeterősítő munkában résztvehetek, mint ma a Jókai Egyesület megalakításában. Legyen dicséret, elismerés és valamennyiünk hálája azoknak osztályrésze, kik az eszmét felvetették és azt idáig érelették, hogy ma ilyen nagy érdeklődés mellett alakíthatjuk meg e nagyra és sokra hivatott egyesület tisztviselői karát.

A legszeleesebb rétegekben megbecsüljük, ápoljuk és szeretni tiszteljük mindazt, ami jót és szépet a magyar Génusz a múltban alkotott, sohasem feledkezve meg magyar mivoltunkról.

Sikerüljön az erre hivatottaknak tovább fejleszteni és fölvirágoztatni mindazt, ami még kell ahhoz, hogy ne csak köztük legyünk, de idővel vezessünk is a kultúrmentetek között.” Ez a szózat azóta is cseng az egyesület tradícióiban másfél évtized mozgalmas történetén keresztül: a kultúra továbbfejlesztése és vezető szerep a nemzetek versenyében.

Beöthy Zsolt pedig székkfogalójában a kultúra céljait és feladatait határolta körül: a mi célunk és jel-szavunk a közművelődés egész teljességében és egyetemességében, a legmélyebb rétegekig s a legtávolabbi határokig terjedő erejével. A Jókai Egyesület csakugyan ezt az egyetemességet tartotta mindenkor szemei előtt, erőgyűjtésre törekedett abban a biztos tudatban, hogy a kultúra tulajdonképpen a nemzeti erő.

(Folytatása következik)

Olvasta már?

Egy újszülött sok mindent kap szüleitől, de kevés olyasmit, ami egy életen át sajátja marad. Pszichológusok tanúsítják, hogy a szerencsésen megválasztott név olyan ajándék, amely magabiztosabbá, és ezáltal sikeresebbé, boldogabbá teheti viselőjét.

Alig harminc évvel ezelőtt jelent meg első kiadásban **Ladó János Magyar utónévkönyv** című munkája, s e viszonylag rövid idő ellenére máris a magyar könyvkiadás egyik sok kiadást megért örökzöldjévé vált, amely a magyar keresztnévek mind eddig legteljesebb és ráadásul hivatalosnak elismert tára. Miután szinte évről évre változatlan kiadásban került az olvasókhöz, az alapvető jelentőségű mű átdolgozása napjainkra már szinte elodázhatatlanná vált. A budapesti Vince Kiadó jóvoltából éppen a közelmúltban jelent meg **Ladó János — Bíró Ágnes:**

Magyar utónévkönyv című munkája, amely híven tükrözi a könyv megszületése utáni évtizedekben a névadásban bekövetkezett divatváltozását, hiszen az anyakönyvekbe több száz addig nem használt keresztnévet jegyeztek be. A könyv most megjelent új kiadásában összesen 2606 név (1163 férfi- és 1443 női név) szerepel, s ez 231 férfi- és 548 női névvel több, mint az 1971-es első kiadásban szerepelt.

A könyvben felsorolt valamennyi név törvényesen anyakönyvezhető Magyarországon, mégpedig oly módon írva, ahogyan a kiadványban megtalálható. A szövegből megismerhetjük az egyes nevek eredetét, jelentését, rokonságát, becézőit, s megtudhatjuk a névnapok idejét.

Huszárkalandok a hódoltság korában

Virtusok életre-halálra

(Befejezés az előző számból)

Verancsics püspök írja 1551-ben, hogy az épülőfélben levő Oláhújvár (Érsekújvár) hős kapitánya: Zolthay Lőrinc 93 huszárával 400 török lovassal találkozott, akik Mátyásföldjét rabolták. Zolthay egyes-egyedül a törökök elé lovagolt, s fölshóllította őket, hogyha vitéznek, harcot adjanak. Én vagyok az a Zolthay — kiáltá —, aki a törököket kopjája eltörése és kardja megvéresítése nélkül soha maga előtt el nem bocsátá!

A törökök semmi kedvet nem mutattak a viadalhoz. Azt kiálták Zolthaynak, hogy majd máskor adnak harcot. Zolthay erre gyalázatos szókkal gyáva vénasszonyoknak nevezte a törököket. Ez hatott. A törökök beleegyeztek a harcba és dandárba állottak. Zolthay ennek mód nélkül megörült. Huszonnégy válogatott lovasát a zászló őrzésére a dombra küldvén, ő maga hetven huszárával a fáradt török csatára rontott. Kemény harc után a törökök zsákmányuk és rabjaik hátrahagyása után megszaladtak. Elesett és súlyosan megsebesült nyolcvanöt török. Zolthay ellenben

csak öt embert veszített.

Valamivel később, hogy a mieink e szép győzelmet aratták, a hős Zay Ferenc Szolnokról háromszáz lóval kiindulván Kalocsát támogatta meg. Kétórai küzdelem után a török őrséget megsemmisítette, s temérdek zsákmánnyal tért haza.

Az 1569. évben Szűcs Gergely egi huszárfőlegény szerződést kötött Forgách Simon főkapitánnyal, hogy Budáról ellopja a leggazdagabb kereskedőt, s ennek sarcán aztán megosztzkodnak. És Szűcs Gergely meg is cselekedte ezt. Az 1569. év június 22-én már osztozkodott a Mojzes zsidó fizette tízezer forinton.

Ilyen és ehhez hasonló kaland annyi akadt, hogy köteteket betöltenek csak azok, miket a basák és a bégek föl soroltak. Musztafa basának majd mindegyik levele egész csomó ily kalandot sorol fel. Az 1569. évi november 15-én írta volt például Miksa királynak: „Az tataiak az elmúlt napokban Hamza bég párkányától 700 ökröt, ismét a gyóriei Adony párkányától 2000 juhot vittenek el. Az újvá-

riak Esztergomnál a Dunán által mennek, s az esztergomi juhot elragadják. Az egiiek Hatvan kapujára ökleltetnek 150 lóval.”

Ugyancsak Musztafa írta, hogy az egi lovások Bács tartományában falukat hódoltatnak, állítván, hogy ezek Egerhez tartoznak. Pedig — írja a basa — „Egőrnök talán híret se hallották.”

Az egi kapitány felesége török varrólányokat óhajtván, az egi vitézek Nagy Szeged és Csongorád közt fogtak ilyen lányokat. Az elfogott lányok — írja Musztafa basa 1572-ben — most is az egi kapitány felesége mellett vannak!

Gabelmann mint szemtanú jegyezte föl a tizenöt éves háborúban, hogy a tatárok két huszárt elfogván, az akkor török kézen levő Győr várába vitték. Néhány nap múlva a két huszár pompás tatár ruhában és lovon visszaérkezett a keresztény táborba. Levágván őreiket, megszöktek Győrből. Eféle eset előzőleg is többször megtörtént. Hisz a szabad ruhájuk merészebb legényei volt török gazdáik ruhában feszelegtek — amint ezt több egykorú levél említi.

Minél ritkábban kaptak fizetést a végbéli vitézek, annál sürűbben kalandoztak. A szerencse azonban nem volt hozzájuk állandóan hú. Bizony sokszor alig tért vissza egy-két lovas a portyázó csapatból, avagy ahogyan akkor mondták: a csatából.

Takáts Sándor

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS



Fájó szívvel mondunk köszönetet minden rokonnak, ismerősnek, szomszédnak és barátunknak, akik 2000. augusztus 9-én elkísérték utolsó útjára drága halottunkat, az élete 28. évében tragikusan elhunyt

Spevár Évát

a komáromi temetőbe.

Külön köszönetet mondunk főnöknőnek, MUDr. Kochanová Ildikónak és az összes munkatársnak a sok szeretetért és megértésért, amit drága leányunk iránt tanúsítottak életében és a súlyos nehéz napokban.

Köszönetünket fejezzük ki az ARO főorvosának és az egész kollektívának a gondos ápolásért.

Köszönjük a sok koszorút, virágot és a vigasztaló szavakat, valamint a búcsúztatót.

A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉSEK

*Elcsúszott a szív, mely értünk dobogott,
pihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Soha el nem múló szeretettel emlékezünk drága halottunkra,*

Zachar Józsefné

szül. Mikle Máriára

(ímely)

halálának első évfordulóján.

Köszönjük mindazoknak, akik tisztelettel emlékeznek rá.

Emlékét, szeretetét szívében őrzi gyászoló családja.



Ami volt, az nincs már:

Ami jó volt, elmúlt...

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk a szeretett férjre, édesapára, apósra, nagyapára és dédapára

Szórád Károlyra

(Kava),

aki két évvel ezelőtt távozott szerettei köréből.

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Emlékét örökké őrző családja.

*Mindent nekünk adtál,
mindent értünk tettél,
szívünkben élni fogsz,
mert nagyon szeretted.*

Fájó szívvel emlékezünk augusztus

19-én halálának első évfordulóján

Csente Miklósrá

Gútán.

Akik ismerték és szerették, emlékezzenek rá velünk együtt szomorú szívvel.

Felesége és leánya családjával



BV-TV MÁRKASZERVÍZ
Komárom, Gútai sor 6., tel.: 0819/7720 290
Nyitvatartás: Hétfőtől péntekig 9-13 és 15-18 ó * szombaton 9-12 ó
Vállaljuk valamennyi tévétípus
jótállás utáni javítását is!

BARBO SLOVAKIA kft.

horgászati kellékek

kis- és nagykereskedelmi árusítása

Elektrárénská 3

945 01

Komárom

(a volt

Zvázarm

épülete)

Tel./fax:

0819/7713 803

TUBERTINI

Nyitvatartás:

Hétfőtől péntekig: 8.00–12.00 * 13.00 – 17.00

Szombaton: 7.30 – 12.00

KÖSZÖNTŐK

*Ha szeretsz, legyen az szép,
ha szenvedsz, legyen kiért.
Az élet bármilyen mostoha,
szeretni megtanít, de feledni soha.
Augusztus 14-én ünnepelte 26. születésnapját és augusztus 18-án névnapját a drága édesanya*

ifj. Hozsvák Ilona

Hetényen.

E szép kettős ünnep alkalmából szeretettel gratulál, sok erőt, egészséget és boldog életet kíván kislánya Bettina, szerető szülei, bátyja családjával és özvegy nagymamája.



Augusztus 13-án ünnepelte házasságkötése 40. évfordulóját



Majercsik Mihály és felesége Irén

Komáromban.

Éltesse az Isten őket még nagyon sokáig együtt boldogságban, erőben és egészségben.

Édesanyjuk, fiuk Misi, menyük Regina, keresztlányuk Éva családjával és Kuchár Rózsika.

A napokban ünnepelte születésnapját

Holczhei János

és augusztus 29-én ünnepli születésnapját felesége,

Holczhei Rózsika

Komáromban.

E szép ünnep, valamint közelgő aranylakodalmuk alkalmából szívből köszönti őket, sok erőt, egészséget és hosszú, békés, boldog életet kíván nekik

3 fiuk családjukkal, 6 unokájuk és 2 dédunokájuk.



Szívünk teljes szeretetével köszöntjük

Dudák Évát

szül. Bartalos

(Komárom),

aki augusztus 21-én ünnepli 45. születésnapját. E szép ünnep alkalmából szívből gratulálunk, sok erőt, egészséget és hosszú, boldog életet kívánunk szeretettel.

Férje, fiai Zsolti és Péter, menyé, kislányok Melánika, aki milliószor pusztítja a mamikát, szülei, testvére feleségével és két gyermekével.

Augusztus 13-án ünnepelte első születésnapját

Čekeš Jessica

Ogyallán.

E szép ünnep alkalmából szívből gratulálnak és nagyon boldog gyermekkort kívánnak szerető szülei és nagyszülei.

Augusztus 17-én ünnepli 60. születésnapját

Kopócsj Kálmán

Kaván.

E szép ünnep alkalmából szívünk teljes szeretetével köszöntjük és jó egészséget kívánunk neki családjá körében.

Felesége Ella, három fia, három menyé és a kis unokák, Lacika és Balázs, akik sok pusztit küldenek a nagypapának. A jókívánságokhoz csatlakozik édesanyja.



GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük augusztus 19-én Huba augusztus 20-án István augusztus 21-én Sámuel augusztus 22-én Menyhért augusztus 23-án Bence augusztus 24-én Bertalan augusztus 25-én Lajos nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Danázs Maros mérnök és Janička Anita, Diosi Viktor és Slávik Éva.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a bogyai Vida Marián, a nemesócsai Lacko Dávid és Hancko Bálint, az ógyallai Lakatos Andrej, az érsekújvári Melnyik Lubomír, a marcelházi Mikla Márk, a bátorkeszi Hasil Miroslava, az imelyi Nagy Noémi, a mudroňovói Zuziak Jakub, az órszójai Stanček Tamás, a gútai Varga Viktória, a keszegfalvai Ott Dániel, a gyula-majori Bokros Terézia, a bajcsi Lach Márton, a komáromi Karvai Leontína, Gellérthegyi Zsuzsanna, Palacka Nikolett, Kovács Alexandra és Madarász Réka.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a lakszakálasi Szabó Kálmán (74 éves), a komáromi Spevář Éva (29 éves), a komáromi Veszprémi Zoltán (73 éves), a dunamocsi Tóth Kálmán (63 éves), a komáromi Sebő Árpád (71 éves), a komáromi Sztojka Martin (87 éves), a komáromi Rajkó Ferenc (73 éves), a keszegfalvai Hozman Árpád (59 éves), a bogyai Füssy Károly (63 éves) és a komáromi Šali Gizella (83 éves).

Emléküket megőrizük!

Apróhirdetések

- **Výroba a predaj cementovej škridle.** Odber možno ihneď. Tel.: 09706 7794 108.
- **Predám AVIU furgon.** Tel.: 0706 7794 108.
- **Eladó** emeletes családi ház Gútán (6 szoba, konyha, 2 hálószoba, garázs). Ára 850 000 Sk. Tel.: 0905 426 616.
- **Albérletet keresek Gútán.** Cím a szerkesztőségben.
- **Eladók** kéthónapos skótjuhász (kólia) kiskutyák, beoltva, féregtelenítve, kiváló szülők. Tel.: 0819/7772 873.
- **Eladó** megkímélt, széthúzható ebéd-lásztai 4 párnázott székkel (4000 korona), Supertatramat automata mosógép (2000 korona). Tel.: 0819/7702 809.
- **Vymením Zetor 6911 s ŠPZ, v dobrom technickom stave za TK14 aj s príslušenstvom.** Adresa: Novák Ján, Vrbová nad Váhom 146.
- **Eladó** Peugeot 405 1,9 dízel. Tel.: 0819/7792358.
- **Eladók** fekete kolia kutyakölykök. Tel.: 0819/7790 289.

Felázott, nedves falak utólagos szigetelése.
Tel.: 0819/7788101,
0905 752 218.

* SPORT * SPORT * SPORT * SPORT * SPORT *

LABDARÚGÁS

III. liga, nyugati csoport

Somorja – KFC 2:3

Somorja: 280 néző

A komáromi gólszerzők: Szabó Attila a 7. percben, Nagy Jenő a 31. és 55. percben. A mindkét játék-részben támadóbb felfogásban játszó komáromiak megérdemelten jutottak újabb értékes 3 bajnoki pont-hoz és így második helyen állnak a bajnoki táblázaton.

IV. liga, nyitrai csoport

A 2. forduló eredményei:

Ógyalla – Aranyosmaróti Vion 0:1, Gúta – Močenok 1:0, Imely – Tardoskedd 1:0

A bajnokság állása:

Imely	2	2	0	0	4:0	6
Aranyosmaróti	2	2	0	0	4:0	6
Nová Ves	2	2	0	0	5:2	6
Toľmács	2	1	1	0	4:2	4
Negyed	2	1	1	0	5:3	4
Močenok	2	1	0	1	2:2	3
Gúta	2	1	0	1	2:2	3
Verebely	2	1	0	1	2:2	3
Tardoskedd	2	1	0	1	1:1	3
Vágtarkasd	2	1	0	1	2:3	3
Hul	2	1	0	1	1:2	3
Horná Kráľová	2	1	0	1	2:4	3
Ógyalla	2	0	0	2	1:3	0
Surány	2	0	0	2	1:3	0
Udvard	2	0	0	2	1:3	0
Kálna	2	0	0	2	1:6	0

V. liga, F csoport

A 2. forduló eredményei:

Bánov – Bátorkeszi 4:0, Palást – Perbete 3:0, Naszvad – Szímó 3:0, Újgyalla – Komját 4:1

A bajnokság állása

Szógyán	2	2	0	0	8:1	6
Nagyólvéd	2	2	0	0	6:1	6
Újgyalla	2	2	0	0	5:1	6
Palást	2	1	1	0	5:2	4
Cajkov	2	1	1	0	3:2	4
Bánov	2	1	0	1	5:2	3
Komját	2	1	0	1	4:4	3
Naszvad	2	1	0	1	3:3	3
Vefkő Lovca	2	1	0	1	3:6	3
Bátorkeszi	2	1	0	1	2:5	3
Alsópél	2	0	1	1	1:2	1
Hr. Kľačany	2	0	1	1	1:2	1
Ipolyság	2	0	1	1	2:4	1
Szímó	2	0	1	1	2:5	1
Perbete	2	0	0	2	1:6	0
Oroszka	2	0	0	2	0:5	0

Vízimotorizmus

Igazi nyári hangulatban rendezték meg a Duna Kupa nemzetközi versenyt, valamint a Petrol Trade rt vándorserlegéért meghirdetett nemzetközi hosszútávú futamot és szlovák bajnokságot augusztus 11-én és 12-én a Lodiár vízimotorosai. Az O-350-es kategória nemzetközi futamában a komáromi M. Bazinský az 5., a búcsútutamat végző ifj. Szorád Rudolf pedig a 6. helyet szerezte meg. Mindez a szlovák bajnokságban Bazinský számára a bronzérmel, ifj. Szorád Rudolfnak pedig a 4. helyet jelentette. Miroslav Bazinský rajtol az OSY-400 futamában is, ahol a magyar Ticska Erzsébet mögött a második helyet sikerült megszereznie.

ÚSZÁS

Nemzetközi részvétellel 3 600 méteres távon tizenkét korcsoportban rendezték meg a már hagyományos Balatonfüred – Tihany közötti távúszóversenyt.

Eredmények:

60-64 évesek – 13 induló

1. Bangha Dezső 1:06,42 óra (Komárom, egyesületen kívüli) 2. Tóth József 1:16,01 óra, 3. Szabó László 1:22,06 óra (mindkettő Magyarországról)

Férfiak:

Horváth István a Komáromi Kajak Kenu Klub sportolója korcsoportjában 1:14,10 órával a 46. helyen úszott be a célba. 52. Jozef Štefankovič memók 1:23,03 óra, 195. Kiss László 1:31,03 óra, 289. Matus Péter 1:41,10 óra, 630. Paulisz Attila 2:11,58 óra.

Nők:

33. Viczena Szilvia 1:18,32 óra, 55. Mészáros Zuzsanna 1:23,21 óra, 165. Kovács Szilvia 1:42,31 óra.

Területi bajnokság

A 2. forduló eredményei:

Martos – Nagykeszti 2:3, Csallóköz-aranyos – Szilos 3:3, Szentpéter – Nemesócsa 4:2, Keszegfalva – Vágfüzes+Kava 2:1, Path – Búcs 1:0, Duna FK – Órszójalu 0:2, Madar – Marcelháza 2:3, Hetény – Lakszakállas 4:2 **Helyreigazítás:** Az 1. fordulóban: Szilos – Path 0:2!

A bajnokság állása:

Szentpéter	2	2	0	0	6:2	6
Path	2	2	0	0	3:0	6
Marcelháza	2	1	1	0	4:3	4
Madar	2	1	1	0	4:3	4
Lakszakállas	2	1	0	1	9:4	3
Búcs	2	1	0	1	4:1	3
Órszójalu	2	1	0	1	3:2	3
Vágfüzes+Kava	2	1	0	1	4:3	3
Hetény	2	1	0	1	5:4	3
Keszegfalva	2	1	0	1	3:3	3
Nemesócsa	2	1	0	1	4:5	3
Nagykeszi	2	1	0	1	3:6	3
Szilos	2	0	1	1	3:5	1
Aranyos	2	0	1	1	3:10	1
Martos	2	0	0	2	2:5	0
Duna FK	2	0	0	2	1:5	0

Területi ifjúsági bajnokság

Az 1. forduló eredményei:

Szentpéter – Újgyalla 11:0, Nemesócsa – Keszegfalva 1:0, Bátorkeszi – Hetény 1:3, Csallóköz-aranyos – Madar 2:2.

* Csenedesebben és nyugodtabban járjon a kocsija?

* Felére csökkenjen a kocsizemelési költsége?

Látogasson el műhelyünkbe, ahol felvilágosítást kap a propán-bután üzemeltetéséről!

AUTOSERVIS METAL KOMÁRNO
0819/731 777
0903 442 635

Nyitvatartás:

Hétköznapokon 8 és 17 óra között

- * átépítjük gépkocsiját propán-bután LPG üzemanyagra
- * elvégezzük a kötelező évi ellenőrzést
- * valamennyi LPG-rendszer javítása és karbantartása

Járásunkban a legolcsóbban!

Az INVESTA LEASING SLOVAKIA részletfizetést biztosít a berendezés felszereléséhez.

A **Primera**

Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/941 643

gazdabolt

tisztelettel értesíti vásárlóit, hogy folyamatosan vásárolhatók hazai és külföldi virágföldek, cserépek és növényládák, műtrágyák, biotrágyák, valamint permetszerek.

Most **5 %-os kedvezménnyel** vásárolhat üzletünkben két- és négyütemű kerti gépeket!

Rendkívüli ajánlatunk:

Teljes kerti bútor szettek, műtavak és öntözőberendezések!

* növényápolás * szaktanácsadás * kerti szerszámok *

DUNATÁJ

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/7731267. Előfizetési díj egész évre 280 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda-üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90.

Nemzetközi indexszám: 492 11.